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P1. Demuestre que si se tiene un conjunto de n rectas en el plano, tal que no hay dos paralelas
ni tres concurrentes (tres que se intersectan en el mismo punto), entonces ellas dan lugar
a (n2 + n + 2)/2 regiones.

P2. Demuestre que para todo i, j ≥ 1, cualquier tablero de dimensiones 2i×3j se puede cubrir
con piezas en forma de L.

P3. Los números de Fibonacci están dados por la recurrencia F0 = 0, F1 = 1 y Fn = Fn−1 +
Fn−2, ∀n ≥ 2. Denotamos por Fi al i-ésimo número de Fibonacci. Demuestre que ∀n, k ≥ 1

FkFn + Fk+1Fn+1 = Fn+k+1.

P4. Una descomposición de Fibonacci de n es un conjunto de números, los cuales cumples que

(i) Aparecen en la secuencia de Fibonacci,

(ii) No aparecen consecutivos en la secuencia de Fibonacci y

(iii) La suma de todos ellos es n.

Demuestre que todo n ≥ 1 tiene una descomposición de Fibonacci.

P5. Demuestre usando inducción que
√

2 no es racional.

P6. Demuestre que para todo n ≥ 1, si consideramos el tablero de 2n×2n casilleros y eliminamos
un casillero arbitrario del tablero, entonces puede ser cubierto con piezas que ocupan 3
casilleros y tienen forma de L.

P7. Demuestre que para todo n, si escogemos n naturales consecutivos arbitrarios, entonces el
producto de ellos es divisible por n!.
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